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Assembly instructions / Instructions de montage / Instrucciones de montaje

URBANITY

TOOLS REQUIRED:

- Phillips head screwdriver
- Silicone gel

1.Unpack the unit, and check out all the parts: See Fig. 1

(abinet 1
Sink 1
Shelf 1
Door knob 2
Screws 2

2. Carefully remove the sink and shelf from the cabinet. See Fig.2
3. Place the shelf inside the cabinet. See Fig. 3 and 4

4. Loosen the 8 screws from the bracket to remove the upper bar from the back
of cabinet. SeeFig.5and 6

5. Gently place the Sink top over the cabinet. See Fig. 7

6. (Optional) Apply the Silicone Gel between the Sink and Cabinet as shown
inFig. 8

7. Install the Door Knobs with screws. See Fig. 9

8. Carefully move the assembled unit to the desired location.

Note: Plumbing required for faucet installation. Faucets NOT included. Please
follow plumbing instruction supplied with faucets.

9. Apply Silicone Gel between the edge of unit and the wall if necessary.
(silicone not included)

’

|

Fig. 6 ’

()

Fig.7

Fig.2

OUTILS REQUIS :

- Tournevis phillips
- Geldesilicone

Déballez le produit et assurez-vous que toutes les pieces sont comprises : Voir
lafigure 1.

Armoire

Evier

Tablette

Bouton de porte
Vis
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2. Retirez avec précaution I‘évier et la tablette de I'armoire. Voir la figure 2.
3. Placez la tablette a I'intérieur de 'armoire. Voir les figures 3 et 4.

4. Desserrez les huit vis du support pour retirer la barre supérieure de I'arriére
de I'armoire. Voir les figures 5 et 6

5. Posez délicatement le dessus de I'évier sur I'armoire. Voir la figure 7

6. (Facultatif) Fixezle gel de silicone entre 'évier et I'armoire, tel que montré
alafigure 8

7. Posez le bouton de porte avec les vis. Voir la figure 9

8. Déplacez soigneusement I'unité montée & 'endroit souhaité.

Nota : Plomberie requise pour l'installation du robinet. Robinets NON compris.
Veuillez suivre les instructions de plomberie fournies avec les robinets.

9. Au besoin, appliquez du gel de silicone entre le bord de I'unité et le mur.
(silicone non compris)
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HERRAMIENTAS NECESARIAS:

- Destornillador cruciforme
- Geldesilicona

1. Saque la unidad de la caja y revise que las piezas estén completas:
Verfig. 1

Armario

Lavabo

Estante

Perillas de puerta
Tornillos
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2. Con mucho cuidado, retire el lavabo y el estante del armario. Ver fig. 2.
3. Coloque el estante en el interior del armario. Ver fig. 3y 4.

4. Desajuste los ocho (8) tornillos del soporte para sacar la barra superior
de la parte de atrés del armario. Ver fig. 5 y 6.

5. Con cuidado coloque la parte superior del lavabo sobre el armario. Ver
fig.7

6. (Opcional) Coloque el gel de silicona entre el lavabo y el armario, como
se muestra en la fig. 8

7. Instale las perillas de las puertas con los tornillos. Ver fig. 9

8. Traslade cuidadosamente la unidad armada hacia la ubicacién deseada.
Nota: Se necesita fontaneria para la instalacion del grifo. NO SE INCLUYEN
los grifos. Siga las instrucciones de fontaneria provistas con los grifos.

9. Sies necesario, aplique gel de silicona entre el borde de la unidad
y la pared. (No se incluye la silicona)
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Fig. 9
MADE IN CHINA/FABRIQUE EN CHINE/HECHO EN CHINA



